
PROTOKÓŁ NR XLVIII/10
Z POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY

W DNIU 28 MAJA 2010 ROKU.

Posiedzenie XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy rozpoczęło się o godzinie 11.00,
a  zakończyło o godzinie  12.00.  Obrady toczyły  się  w Sali  Konferencyjnej  Urzędu 
Miasta i Gminy w Mroczy.

W posiedzeniu udział brali radni Rady Miejskiej w Mroczy, Sołtysi i Przewodniczący 
Zarządów  Osiedli  oraz  zaproszeni  goście,  według  załączonych  do  niniejszego 
protokołu list obecności.

W  posiedzeniu  nie  brali  udziału  radni:  Iwona  Kloskowska-Urbańska,  Marcin 
Lewandowski, Jarosław Odrobiński – usprawiedliwieni.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  Dorota  Kozłowska-Janiak  –  podinspektor  ds. 
obsługi Rady Miejskiej.

Ad. 1/
Otwarcie i stwierdzenie quorum

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Romuald Rosiński, 
który  powitał  wszystkich  radnych  oraz  zaproszonych  gości.  Na  podstawie  listy 
obecności  stwierdził  obecność  12  radnych,  co  stanowi  quorum  i  obrady  są 
prawomocne.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  W  Mroczy  przypomniał,  iż  wraz  z  materiałami 
sesyjnymi Radnym przedstawiono projekt porządku obrad.
Nie wniesiono uwag do porządku obrad.
Porządek obrad XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy został przyjęty jednogłośnie
i przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z XLVII sesji.
3.  Informacja  Burmistrza  o  realizacji  uchwał  podjętych  na  XLVII  Sesji  Rady
    Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.
4. Interpelacje i zapytania.

      5. Podjęcie uchwał w sprawach:
1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2010r.,

2) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Mrocza do partnerstwa 
z  Gminą  Nakło  nad  Notecią  do  konkursu  na  składanie  wniosków
o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego projektów 
w  ramach  Priorytetu  IX  Rozwój  wykształcenia  i  kompetencji  w  regionach, 
Podziałania  9.1.2  Wyrównywanie  szans  edukacyjnych  uczniów  z  grup
o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług 
edukacyjnych  Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
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      6.   Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.
7.   Oświadczenia oraz wolne głosy i wnioski.
8.  Zakończenie obrad sesji.

Ad. 2/
Przyjęcie protokołu z obrad XLVII sesji

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  –  Romuald  Rosiński  wnioskował  o  przyjęcie 
protokołu  z  XLVII  Sesji  Rady  Miejskiej  bez  odczytywania.  Protokół  ten  był  do 
wglądu w Biurze Rady, a w dniu sesji został wyłożony na sali obrad.
Radni nie wnieśli uwag.
Głosowanie: 12 głosów za

0 głosów przeciw
0 głosów wstrzymujących

Protokół z XLVII Sesji Rady Miejskiej został przyjęty jednogłośnie.

      
Ad. 3/
Informacja  Burmistrza  o  realizacji  uchwał  podjętych  na  XLVII  Sesji  Rady 
Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym

Informacje  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Mrocza:  o  realizacji  uchwał  podjętych  na 
XLVII  Sesji  Rady  Miejskiej,  wydanych  zarządzeniach  oraz  pracy  w  okresie 
międzysesyjnym stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 4/
Interpelacje i zapytania

Nie zgłoszono żadnych wniosków i interpelacji.

Ad. 5/
Podjęcie uchwał w sprawach:

Projekty  wszystkich  uchwał  czyta  Zastępca  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej
w Mroczy - Mieczysław Tarnolicki.

1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2010r.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska. 
Pani  Skarbnik  poinformowała  m.  in.  o  dołączeniu  do  uchwały  załącznika  nr  7 
dotyczącego  Zakładu  Gospodarki  Komunalnej  –  przesunięcia  własnych  środków 
inwestycyjnych  w  kwocie  50  tys.  zł.  Zmniejszone  zostają  środki   z  zadania 
„Wykonanie odwiertu studni głębinowej wraz z dokumentacją” na rzecz: 10 tys. zł – 
zakup  przyrządu  do  lokalizacji  przyłączy  kanalizacyjnych,  30  tys.  zł  –  remont 
kanalizacji sanitarnej w Witosławiu, 10 tys. zł – monitoring stacji uzdatniania wody
w Mroczy i oczyszczalni ścieków w Mroczy.
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Radny Arkadiusz Lange: Panie Przewodniczący, Pani Skarbnik. Chciałbym zapytać 
Pana  Kierownika  bezpośrednio.  Pamiętam,  jak  rozmawialiśmy  na  którejś  sesji  na 
temat pilnego odwiertu kolejnej studni, ze względu na kiepską jakość wody. Czy coś 
się  zmieniło,  ta  jakość się  poprawiła,  czy możemy sobie pozwolić na odłożenie w 
dalszą  perspektywę tego odwiertu  i  czy  nie  powstanie  problem,  czy  nie  będziemy 
musieli za chwilę się z nim zmierzyć?
Kierownik  Zakładu  Gospodarki  Komunalnej  –  Marcin  Narloch:  Jestem  po 
spotkaniu z geologiem. W maju uruchomiliśmy nową studnię, która została wykopana 
w zeszłym roku. Ma ona 53 metry głębokości. Po zbilansowaniu wydajności trzech 
studni  istniejących  na  terenie  gminy  stwierdzamy,  że  ich  wydajność  zaspokaja 
potrzeby  gminne  w  120%.  Będziemy  musieli  wykonać  projekt  likwidacji 
nieużywanych studni. Kosztorys planowanej likwidacji studni będzie znany dopiero 
pod koniec czerwca. Studnie w stanie nieczynnym nie powinny zostawać, ponieważ 
stanowią one lokalne źródło zanieczyszczenia wód głębinowych. Czy będzie potrzeba 
nowych odwiertów? Tego nie da się tak na dzisiaj odpowiedzieć. Po spięciu, które 
nastąpi w tym roku Mroczy z siecią zlokalizowana w Wielu problem nagłego spadku 
ciśnienia kranach będzie rozwiązany. Myślę, że od 2011r. gospodarka wodna będzie 
uregulowana.  Zostanie  nam  wykonanie  odcinka  wodociągowego  Ostrowo-
Drzewianowo. Pierścieniowy układ sieci wodnej sprawi, że gospodarka wodna będzie 
ustabilizowana.
Skarbnik Miasta i  Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska:  Jeśli  nie ma uwag to 
proszę o głosowanie z autopoprawką o załącznik nr 7.

Głosowanie: 12 głosów za,
  0 głos przeciw,
  0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XLVIII/33/10  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

2) w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  przystąpienie  Gminy  Mrocza  do 
partnerstwa z Gminą Nakło nad Notecią do konkursu na składanie wniosków
o  dofinansowanie  ze  środków  Europejskiego  Funduszu  Społecznego 
projektów  w  ramach  Priorytetu  IX  Rozwój  wykształcenia  i  kompetencji
w regionach, Podziałania 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów
z  grup  o  utrudnionym  dostępie  do  edukacji  oraz  zmniejszenie  różnic
w jakości usług edukacyjnych  Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

Brak dyskusji nad uchwałą.
   Głosowanie: 12 głosów za,

  0 głosów przeciw,
  0 głosów wstrzymujących

Uchwała  Nr  XLVIII/34/10  została  przyjęta  jednogłośnie  i  stanowi  załącznik  do 
niniejszego protokołu.

Ad. 6/
Odpowiedzi na interpelacje i wnioski 

Nie zgłoszono żadnych wniosków i interpelacji.
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Ad. 7/
Wolne głosy i wnioski oraz oświadczenia

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Stefan Kubicki: 3 zdania dotyczące wyborów. 
Państwo  Sołtysi  dostali  obwieszczenie  urzędowe  i  proszę  o  umieszczenie  ich  na 
tablicach. Ordynacja wyborcza nakłada na Burmistrza obowiązki. Burmistrz powołał 
zespół do obsługi obwodowych komisji wyborczych. Powołany będzie również zespół 
do  spraw informatycznej  obsługi  obwodowych  komisji  wyborczych.  W przyszłym 
tygodniu  zostanie  wydane  zarządzenie  w  sprawie  składu  obwodowych  komisji 
wyborczych.  20 czerwca lokale wyborcze będą czynne od 6.00 do 20.00.  Komisję 
będą  pracowały  od  5.00.  Sołtysi  są  proszeni,  aby  informować  o  osobach 
niepełnosprawnych, które nie mogą same dotrzeć do lokalu wyborczego. Wiemy, ze to 
jest  utrudnienie.  Jeśli  będą takie  osoby na terenie  sołectwa,  to  proszę  powiadomić 
Komisje. Po godz. 17.00 planujemy uruchomić samochód , który te osoby dowiezie do 
lokalu wyborczego. Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów co roku apeluje, aby 
tym  osobom  pomóc.  Sołtysom  przekażemy  numery  telefonów  do  Komisji 
Wyborczych i będą mogli informować telefonicznie. 
Dyrektor  Miejsko-Gminnego  Ośrodka  Kultury  i  Rekreacji  –  Kamila  Łączna: 
Pragnę  zaprosić  na  najbliższą  sobotę  na  Konkurs  Orkiestr  Dętych.  Rozpoczynamy
o 9.30.  Jest  to konkurs  o Puchar  Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego
i  Puchar  Burmistrza  Miasta  i  Gminy  Mrocza.  Będzie  8  orkiestr.  Przewidywane 
zakończenie o 16.00. Dziękuję harcerzom, którzy zawsze pomagają. Przewidziane są 
krótkie koncerty we Wielu i Witosławiu, przy tej okazji odbędą się koncerty z okazji 
Dnia dziecka.
Zapraszam również 6 czerwca od godz. 14.00 na Rościminiadę i 13 czerwca na IV 
Regaty Smoczych Łodzi od godz. 16.00 do Witosławia.
Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mroczy – Janusz Paliwoda:  9 czerwca LUKS 
„FENIKS” w Mroczy organizuje Turniej w Piłce Nożnej o Puchar Burmistrza Miasta
i  Gminy Mrocza  na  Stadionie  Miejskim w Mroczy.  Zapraszamy wszystkie  chętne 
drużyny.

Ad. 8/
Zakończenie obrad sesji

Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy -  Romuald Rosiński:  Następna sesja 
odbędzie się 7 czerwca 2010r. o godz. 16.00. Zamykam XLVIII Sesję Rady Miejskiej 
w Mroczy.

Na tym zakończyły się obrady XLVIII Sesji Rady Miejskiej w Mroczy.

          Protokołowała            Przewodniczący obrad

 Dorota Kozłowska-Janiak               Romuald Rosiński
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